
Tabelle 12   

Antworten auf die Frage 24: 
Bevorzugen Sie Ausflüge in die Umgebung eher allein, mit Freunden, mit der Familie (mehr als eine  Antwort war möglich) 
Ausflüge in die Umgebung Männer Frauen a. d. Kreis UN v. Außerhalb zusammen 
alle Befragten   203 160 225 138 363 
abs. und (in %)                           eher allein 60 (5,8) 24 (6,3) 45 (11,8) 39 (10,3) 84 (22,1) 
abs. und (in %)                      mit Freunden 82 (21,6) 86 (22,6) 104 (27,4) 61 16,0) 165 (43,4) 
abs. und (in %)                   mit der Familie 81 (21,3) 47 (13,4) 97 (25,5) 34 (9,0) 128 (33,7) 

      

Nennungen insgesamt 223 (58,7) 157 (41,3) 246 (64,7) 134 (35,3) 380 (100) 
eine oder mehrere Möglichkeiten insgesamt 
pro befragter Person 

1,10 0.98 1,10 0,97 1,05 

 

 
Tabelle 13   

Antworten auf die Frage 25: 
Welcher Altersgruppe gehören Sie an: 
  Männer  Frauen a. d. Kreis UN v. Außerhalb zusammen 
alle Befragten  abs. und (in %) 203       (55,9) 160        (44,0) 225         (62,0) 138      (38,0) 363        (100) 

unter 25 J.  18         (5,0) 14          (3,9) 20           (5,5) 12        (3,3) 32         (8,8) 
zwischen 25 J. u. 60 J. 125       (34,4) 88        (24,2) 135        (37,2) 78      (21,5) 213       (58,7) 

61 J. und älter  59       (16,3) 56        (15,4) 69        (19,0) 46      (12,7) 115       (31,7) 
k.A. 1         (0,3) 2         (0,6)          1         (0,3)   2        (0,6) 3         (0,9) 

 

 
Tabelle 14   

Antworten auf die Frage 26: 
Unterwegs im Kreis Unna  
Wie oft waren Sie im Kreis Unna unterwegs?         Männer  Frauen a. d. Kreis UN v. Außerhalb zusammen 
alle Befragten  abs. und (in %) 203       (55,9) 160        (44,0) 225         (62,0) 138      (38,0) 363        (100) 
      

zum ersten Mal  28   (7,7) 21   (5,8) 11   (3,0) 38   (10,5) 49   (13,5) 
bereits häufiger  175   (48,2) 139  (38,3) 214   (59,0) 100   (27,5) 314   (86,5) 

 


